

# Ki és hogyan tanulja a nyelveinket?

**A csehek, a szlovákok, a lengyelek és mi is szeretnénk tudni, hogy hol tanulják a nyelvünket.**

**DEBRECEN.** Ki tanulja a nyelveinket? - ezzel a címmel nyert nemzetközi pályázatot a Debreceni Nyári Egyetem, amelynek keretében három „visegrádi” partnerükkel azt szeretnék kideríteni, hol és milyen módon tanítják a V4-es országok nyelveit, mint idegen nyelvet Magyarországon, Csehországon, Szlovákiában és Lengyelországban.

A Visegrádi Együttműködés keretében végzett kutatásoknak az a célja, hogy pontos képet kapjon a négy partner arról, hogy hol és milyen intézményekben tanulják nyelvüket (ezek nem csak felsőoktatási intézmények lehetnek, hanem nyelviskolák, középiskolák, alapítványok és civil szervezetek egyaránt), kik azok a tanárok, akik itt tanítanak (milyen végzettséggel, képesítéssel tehetik



Vajon például hazánkban hol és hogyan tanulnak lengyelül?

ILLUSZTRÁCIÓ: GETTY IMAGES

ezt meg). A tervek között szerepel annak felderítése is, hogy milyen tankönyveket használnak az oktatás során, melyek elérhetőek az adott országban.

## Konferencián értekeznek

A szervezők mindenképp szeretnék, ha a kutatás közben tapasztalatcserére kerülne sor a szakemberek között, ezért nyáron konferenciát szerveznek Debrecenben a nyári nyelv- és kultúra kurzus ideje alatt. Minden országból 3-4 hozzáértő érkezik majd,

illetve természetesen nagy számban vesznek majd részt a magyar nyelvet és kultúrát képviselő is.

A jelenlegi nyertes pályázat, amelynek nyitó találkozója március elején került sor Debrecenben, egy későbbi hároméves projekt alapjául is szolgálhat, amely azt fogja vizsgálni, hogy a négy nyelvet hogyan és milyen keretek között oktatják a négy visegrádi országban. - Sajnálatos, hogy a mai soknyelvű világban, az Európai Unió sokszínű világában a szomszédos or-

szágok keveset foglal egymás nyelvvel. Reméljük, ez a mostani együttműködés hasznos információkkal jár majd minden részük számára - mondta el a projekt vezetője, Péter ügyvezető.

## Bővülő kapcsolatok

A Visegrádi Négyek kezdeményezésében megvalósuló kutatásnak természetes célja, hogy az intézmények közötti kapcsolatrendszer bővüljön, a tapasztalatok megosztásával nagyban segíti egymás munkáját. Az első találkozó is kiderült, hogy a kis nyelvtanítás során sok közölséme van, hiszen az egyes országokban nagyon hasonló adottságú szituáció, amely nyelvoktató intézmények működniük kell.

A Debreceni Nyári Egyetem természetesen további kezdeményezéseket is támogat, amelyekkel a nyári nyelvi idén - partneri kapcsolatok kiaknázva - először elhagyományozó nyári tanítást a diaszpórában élő magyar (származású) gyerekek számára, melyekben a hagyományok tudását, illetve ősi kultúrájukat tudják majd megismerni a résztvevők.

<http://www.haon.hu>

**Magye.** További megyei híreket olvashat portálunkon.

**DEBRECENI ÍTÉLŐTÁBLA**  
4024 Debrecen, Széchenyi utca 24.  
4021 Debrecen, Pf. 461.  
Tel.: 06 52 507-972; F.: 06 52 528-817  
[www.szecsenyitabladebrecen-itolotabla](http://www.szecsenyitabladebrecen-itolotabla)

**SAJTÓKÖZLEMÉNY**

**Unió támogatásból javítja belső működési hatékonyságát a Debreceni Ítéltábla**  
2014. 04. 30.

**A Debreceni Ítéltábla az Új Széchenyi Terv Államreform Operatív Program keretében benyújtott „A Debreceni Ítéltábla szervezeteifejlesztési programja” című ÁROP - 1.2.18/A-2013-2013-0062 jelű pályázatával 20 000 000 Ft támogatást nyert.**

A projekt célja, hogy a Debreceni Ítéltábla - a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség megbízásával kiadott módszertanok felhasználásával -, a teljesítménymenedzsment, a folyamatoptimalizálás, a tudásmegosztás, a minőségirányítás, a változáskezelés területén javítsa belső működési hatékonyságát. A magas színvonalú időszzerű ítélezést szolgálja a bírák munkaterhének csökkentése, az emberi erőforrások optimális elosztása és hasznosítása, a tárgyi feltételek biztosítása és azok megfelelő elosztása, a bírósági szervezet integritása az ítélezési és igazgatási munka átláthatósága, utóbbi kiszámíthatósága. A pályázat segítségével az ügyfelek számára egyszerűsödhet a bíróságokhoz való hozzáférés, konferenciák, workshopok rendezésével fejlesztendő a képzési rendszer, valamint a többi hivatásrenddel való együttműködés. A célkitűzések megvalósulása nem csupán az ítéltábla dolgozóira és szervezeti egységeire, hanem a Debreceni Ítéltábla illetékességi területeihez tartozó törvényszékekre és a többi ítéltábla szervezetére is kihatással van.

**Debreceni Ítéltábla**  
4024 Debrecen, Széchenyi u. 24.  
[www.debrecenitolotabla.birosag.hu](http://www.debrecenitolotabla.birosag.hu)  
[www.ujszecsenyiterv.gov.hu](http://www.ujszecsenyiterv.gov.hu)

**SZÉCHENYI TERV**

**SAJTÓKÖZLEMÉNY**

**„Gyakornok foglalkoztatása a Mikro-K Ker. Bt.-nél”**  
**- TÁMOP-2.3.4.A-13/1-2013-0008**

2014. május 15.

2013. július 01. és 2014. május 15. között valósult meg 2 187 353 Ft támogatás a Mikro-K Termelő és Kereskedelmi Betéti Társaság, „Gyakornok foglalkoztatása a Mikro-K Ker. Bt.-nél” című, TÁMOP-2.3.4.A-13/1-2013-0008 azonosító projektje. Az Európai Unió és a Magyar Állam által támogatott projekt keretében egy fő pályakezdő fiatal foglalkoztatására került sor gyakornoki munkakörben.

**MIKRO-K Termelő és Kereskedelmi Betéti Társaság**  
Cím: 4033 Debrecen, Berégszászi utca 1.  
Telefon: +36 52/440-822  
E-mail: [mikrok@freemail.hu](mailto:mikrok@freemail.hu)

Nemzeti Fejlesztési Operatív Program  
Közvetlen Támogatás  
A projektet az Európai Unió támogatásával valósítottuk meg.

735221

736863

HÍRDETÉSK